Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы проведена проверка исполнения законодательства о соблюдении прав граждан на безопасную работу внутридомового газового и лифтового оборудования, в том чисел организациями, осуществляющими управление многоквартирными жилыми домами.

В ходе проверки установлено, что в 26.11.2015 в ЗАО «Троицкая коммунальная служба», поступило обращение Винниковой Н.А. на некачественную работу лифтового оборудования, предоставление некачественных услуг ООО «Лифтек».

В нарушение требований ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» на указанное обращение ответ заявителю на январь 2016 года не дан. Срок рассмотрения обращения, в соответствии с требованиями закона, не продлевался.
По результатам проверки прокурором Троицкого административного округа г. Москвы в отношении Генерального директора ЗАО «Троицкая коммунальная служба» Наливко В.И. возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).

Постановлением мирового судьи судебного участка № 438 поселений Первомайское и Троицк г. Москвы Наливко В.И. признан виновным в совершении административного правонарушения и оштрафован на 5 тыс. рублей.

Одновременно прокуратурой округа в ЗАО «Троицкая коммунальная служба» внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Кроме тог, прокуратурой округа проверкой в ЗАО «ТКС» выявлены нарушения законодательства в сфере обеспечения безопасности внутридомового лифтового оборудования, в связи с чем приняты меры прокурорского реагирования – внесено представление. По результатам рассмотрения представления прокуратуры округа допущенные нарушения закона устранены.

